Notulen MR vergadering                     [image: Afbeelding met clipart, tekenfilm, ontwerp, illustratie

Automatisch gegenereerde beschrijving]

Datum: 11-06-2025		
Aanvang: 20:00 uur 
Locatie: Kindcentrum Oda 
Aanwezig: Ted, Martijn, Annemieke, Karin, Gwen, Désirée


1. Vaststellen notulist
Notulist is vastgesteld.

2. Notulen voorgaande vergadering goedkeuren
De notulen van zijn goedgekeurd.

3. Mededelingen algemeen
Geen algemene mededelingen.

4. Schoolgids, SOP
Op- en aanmerkingen van leden MR worden doorgegeven aan directie. Aanpassingen worden gedaan. 
Ook SOP (schoolondersteuningsprofiel) besproken. Moet gemaakt worden. Staat in welke ondersteuning je kunt bieden binnen je school, maar wel eerlijk beeld geven. Kleine toevoeging over cultureel aanbod op onze school. 

5. Jaarplan
Jaarplan ontvangen wij nog voor de vakantie. Eventuele opmerkingen bespreken we na de vakantie, tijdens de eerste vergadering op 4 september.

6. Quick scan (arbomeester vragenlijst) 
1x per 2 jaar. Vragenlijst over het welzijn van personeel. 
Over het algemeen is iedereen tevreden over de manier waarop er gewerkt wordt hier op school. Enige aandachtspuntje is het geven van feedback aan elkaar en elkaar aanspreken op gedrag. Dit was al een aandachtspunt op school en blijft een aandachtspunt. 
Een ander aandachtspunt van aandacht is hoe mensen zich bejegend voelen door ouders of leerlingen. 
Start schooljaar wordt dit aan team gepresenteerd. De aandachtspunten moeten eruit gepakt worden en komt terug tijdens een workshop/studiedag o.i.d. Nader te bepalen. 


7. Verkeerssituatie 
Directie heeft met gemeente gesproken. Dit ging over schoolzones. Zij heeft opdracht gekregen om alle scholen te bezoeken en de scholen hierover te informeren. De schoolzones is iets wat er gaat komen. Directie heeft aangegeven dat we ons niet serieus gehoord voelden m.b.t. parkeerhangers, gesprekken die we gevoerd hebben en brieven die we gestuurd hebben. 
Ze gaan schoolzones aanleggen, zodat men weet dat je een schoolzone nadert. Dit wordt een 15 km/u zone. Gevraagd om handhaving te laten komen handhaven. Echter is dit een adviessnelheid. Wij zijn hier totaal niet mee geholpen en gevraagd om een vervolgafspraak. Dit wordt binnen de gemeente doorgegeven. Directie houdt dit in de gaten of afspraak gemaakt wordt, anders wordt er komend jaar weer gemaild. 
Gevraagd voor nu om een stopverbod, dan kan handhaving wél handhaven. De vraag is of dit wél kan. 

8. Mededelingen van de directie
Afgelopen week zijn sollicitatiegesprekken geweest i.v.m. vacature Taalklas. Er is een keuze gemaakt en de vacature Taalklas wordt ingevuld. De Taalklassen starten komend schooljaar met twee groepen, daarna wordt dit uitgebreid naar drie groepen. 

9. Rondvraag
MR-vacature uitgezet door personeelsleden MR. Er is één reactie binnengekomen. Echter na vraag van MT nog meer reacties. MR-vacature zal ingevuld worden door persoon die als eerste gereageerd.
Na de kerstvakantie een nieuwe vacature uitzetten voor schooljaar 2026-2027.

Ervaringen schoollunch: Het zorgt voor meer rust. Buffetvorm zorgt ervoor dat laatste groep leerlingen erg laat eten. Eten in groepjes gaat wellicht sneller. Is voor nu nog allemaal uitproberen. 
Vanuit ‘Gezonde school van de Toekomst’ worden tips gegeven om variatie aan te brengen in lunchaanbod. GGD gaat zich ook aansluiten en kunnen voorlichting geven aan het team en eventueel ook aan ouders/verzorgers. Niet alleen team, maar ook evalueren binnen de leerlingenraad, eind dit schooljaar of begin volgend schooljaar. 

We kijken terug op een goed jaar met de MR. We zijn bij GMR-bijeenkomsten geweest, zijn kritisch en zaken worden op een fijne manier met elkaar besproken. 
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